
December 22, 2025 
Addendum No. 01 
File Reference Number: RFP 2025 094 
Title: Supply, Delivery and Maintenance of In-Station Vending Machines 
RE: Clarifications/Questions 

QUESTIONS / CLARIFICATIONS: 

Item 1:  Would ONTC kindly provide any sales volume or traffic information for each 
location of the current beverage and snack placements at the following locations? 

• Cochrane Station
• North Bay Station
• North Bay Motor Coach Lunchroom
• North Bay Head Office Lunchroom

Answer:  ONTC advises that no sales volume exists, however, it can provide the following 
information in terms of traffic: 

• Cochrane Station:  Approximately 100-150 customers passing through on
a daily basis, and up to 350 customers daily at peak times;

• North Bay Station:  Approximately 400 customers passing through on a
daily basis, and up to 450 customers daily at peak times;

• North Bay Motor Coach Lunchroom:  Approximately 40 staff work out of this
location on a daily basis; 

• North Bay Head Office Lunchroom:  Approximately 150 staff work out of this
location on a daily basis. 

ONTC also advises that a new passenger rail service (Northlander Passenger Train) is 
being introduced in 2026 therefore, the Cochrane and North Bay Station volumes will 
likely grow. 
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Item 2:  Would ONTC consider extending the submission deadline / closing date of this 
RFP? 
 
Answer:  Yes, ONTC is agreeable to extending the submission deadline / closing date of 
this RFP to Friday, January 23, 2026 at 2:00:00PM EST.  See revised Timelines below: 
 

 
 
 
This Addendum hereby forms part of the RFP. 
 
 
Regards, 
 
Nicole Laplante 
Procurement Contracts Specialist  
nicole.laplante@ontarionorthland.ca 

mailto:nicole.laplante@ontarionorthland.ca

